ZP/UR/117/2019 Rzeszdéw, 03.07.2019T.

Zamawiajacy:
Uniwersytet Rzeszowski
ul. Rejtana 16 C

35-959 Rzeszow
Do Wykonawcéw, zainteresowanych

vdziatem w przetargu

Odpowiedzi nr 1 na pytania do SIWZ

W nawigzaniu do postepowania Sukcesywna dostawa paliwa gazowego do celéw grzewczych do
budynkow Uniwersytetu Rzeszowskiego na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
zaméwien publicznych (t. j. Dz.U. z 2019r., poz. 1843 z p. zm.) Zamawiajgcy udziela wyjasnient treci SIWZ,
w zwigzku z pytaniami, ktére wptynety do Zamawiajgcego

Pytanie 1:

Dotyczy Rozdziatu Il SIWZ pkt 4 lit b

Wykonawca prosi o usunigcie zapisu ,(Przed podpisaniem umowy, Zamawiajgcy ma prawo zazada¢ od
wybranego wykonawcy przedstawienia do wgladu oryginatéw dokumentéw potwierdzajgcych posiadanie
wymaganych kompetencji lub uprawnieri do prowadzenia okreélonej dziatalnosci zawodowej, o ile wynika to
z odrebnych przepiséw. W przypadku, gdy na zadanie Zamawiajgcego wykonawca nie przedstawi ww.
dokumentdw, Zamawiajgcy wykluczy wykonawce i dokona wyboru kolejnej oferty wg przyznanej punktacji)”.
Wykonawca wyjasnia, ze zgodnie z § 15 Rozporzgdzenia Ministra Rozwoju w sprawie rodzajéw dokumentow,
jakich moze zgda¢ zamawiajgcy od wykonawcy w postepowaniu o udzielenie zaméwienia, Zamawiajgcy moze
zadac przedstawienia oryginatu lub notarialnie po$wiadczonej kopii dokumentéw, o ktorych mowa
w rozporzadzeniy, innych niz oswiadczenia, wytgcznie wtedy, gdy ztozona kopia dokumentu jest nieczytelna
lub budzi watpliwosci co do jej prawdziwosci.

Wykonawca informuje, ze koncesie na obrét paliwami gazowymi znajduja sie pod nw. adresem:
https://rejestry.ure.gov.pl/, ponadto Wykonawca wnioskuje aby kopia umowy byta potwierdzona za zgodnoé¢
z oryginatem przez wykonawce.

Odpowiedz: Zamawiajgcy wyraza zgodg i dokonat modyfikacji w Rozdziale Il SIWZ pkt 4 lit. b.

Pytanie 2:

Wykonawca prosi o usunigcie zapisu § 3 ust. 2 lit d Zatacznika nr 3 do SIWZ:

Wykonawca wyjasnia, ze zgodnie z Rozporzadzeniem Ministra Gospodarki z dnia 2 lipca 2010 1. w sprawie
szczegotowych warunkéw funkcjonowania systemu gazowego to odbiorca lub OSD jako wiasciciele uktadu
pomiarowego ponoszg koszty sprawdzenia poprawnosci dziatania uktadu pomiarowego.

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode i dokonat modyfikacji zapisu § 3 ust. 2 lit d Zatgcznika nr 3 do SIWZ.

Pytanie 3:

Dotyczy zapisu § 6 ust. 1 Zatgcznika nr 3 do SIWZ.

Czy w przypadku przekroczenia wartosci Zamawiajacy zaptaci za rzeczywiste zuzycie paliwa gazowego?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy informuje, ze zapfaci za rzeczywiste zuzycie paliwa gazowego wg cen
jednostkowych wynikajacych z podpisanej umowy.

Pytanie 4:

Dotyczy zapisu § 6 ust. 7 Zatgcznika nr 3 do SIWZ.

Wykonawca prosi o informacje, czy Zamawiajgcy wymaga rozliczenia za ustuge kompleksowa zgodnie
z okresem stosowanym przez Operatora Systemu Dystrybucyjnego?

Wykonawca wyjadnia, ze w przypadku grupy taryfowej W-2.1 okres rozliczeniowy zgodnie z Taryfg Operatora
Systemu Dystrybucyjnego wynosi 12 miesiecy, natomiast odczyty w grupie taryfowej W-3.6 dokonywane sg
w okresach dwumiesiecznych zgodnie z Taryfg OSD.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, Ze wymaga jednomiesiecznego rozliczenia z rzeczywistym odczytem.

Pytanie 5:

Dotyczy zapisu § 6 ust. 7 Zatgcznika nr 3 do SIWZ.

Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na wystawianie faktur prognoz w grupie taryfowej W-2.1 na podstawie
prognozowanego zuzycia paliwa gazowego (faktura prognoza obejmuje dwa miesigce) oraz fakture
rozliczeniowg za pobrane paliwo gazowe wystawiong na koniec okresu rozliczeniowego, ktorej kwota zostanie
pomniejszona o kwote wynikajgcg w faktur prognozowanych?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.



Pytanie 6:

Dotyczy zapisu § 6 ust. 11 Zatgcznika nr 3 do SIWZ.

Jesli Zamawiajacy nie wyraza zgody, aby rozliczanie odbywato sie zgodnie z okresem rozliczeniowym
stosowanym przeze OSD, to czy Zamawiajacy bedzie przekazywat odczyty Wykonawcy w okredlonych
w umowie terminach tak, aby okres rozliczeniowy wynosit jeden miesigc?

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, 2e jezeli zaistnieje taka koniecznos¢ to Zamawiajacy bedzie przekazywat
odczyty.

Pytanie 7:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zastgpienie § 6 ust. 14 Zatgcznika nr 3 do SIWZ ponizszym zapisem:
«Naleznosci wynikajace z faktur VAT bedq ptatne przez Zamawiajacego przelewem w terminie do 30 dni od
daty wystawienia prawidtowo wystawione] faktury”.

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiane zapisu.

Pytanie 8:
Wykonawca prosi o wykreslenie zapisu § 8 ust. 2-5 Zatgcznika nr 3 do SIWZ.
Odpowiedz: Zamawiajacy pozostawia zapis bez zmian.

Pytanie g:

Dotyczy formularza cenowego.

Wykonawca prosi o uwzglgdnienie w kalumnie 3 dla grupy taryfowej W-6.1 sumy mocy umownej z dwoch
punktéw poboru paliwa gazowego.

Odpowiedz: Zamawiajacy uwzglednia w formularzu prosbe Wykonawcy. Zamawiajacy dokonat modyfikacji
formularza cenowego.

Pytanie 10:

Dotyczy formularza cenowego.

Wykonawca prosi o poprawieni nagtéwka kolumny 11 oraz poprawienie formuty dla obliczenia wartoéci dla
kolumny 11. Powinno by¢ (kol. 2x kol. 5 x kol.10) + (kol. 4 x kol.g)/100.

Odpowiedz: Zamawiajacy uwzglednia w formularzu prosbe Wykonawcy. Zamawiajgcy dokonat modyfikacji
formularza cenowego.

Pytanie 11:

Czy Zamawiajacy wyraza zgodg na otrzymywanie faktur wstepnych w grupie taryfowej W-5.1 oraz W-6.1 na
podstawie prognozowanego zuzycia paliwa gazowegqo oraz fakture rozliczeniowq za pobrane paliwo gazowe
wystawiong na koniec okresu rozliczeniowego, ktérej kwota zostanie pomniejszona o kwote wynikajaca
w faktur wstepnych?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 12:
Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zawarcie umowy droga korespondencyjng?
Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 13:

Czy numery identyfikacyjne Punktdw wyjscia nadane przez OSD i wskazane przez Zamawiajgcego
w Zatgczniku nr 1.1 s3 zgodne z numerami Punktéw wyjécia umieszczonymi przez obecnego sprzedawce na
dokumentach stanowigcych podstaweg ptatnoéci Odbiorcy (fakturach VAT). Obowigzek umieszczania przez
sprzedawcow na fakturach numery identyfikacyjnego Punktéw wyjscia wynika z postanowien pkt 11.10.4
IRIESD.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze numery s3 zgodne.

Zamawiajacy dokonat modyfikacji SIWZ i formularza cenowego.
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